

Вырезка из газеты

ДАГЕСТАНСКАЯ
ПРАВДА

от 1. 8. ОКТ. 1970

г. Махач-Кала

Газета №

ДЛЯ СЕЛЬСКОГО ЗРИТЕЛЯ

Артисты Государственного кумыкского музыкально-драматического театра имени Алим-Паши Салаватова — частые гости у тружеников полей Хасавюртовского и Бабаюртовского районов.

На этот раз гости из столицы республики привезли сельскому зрителю комедию таджикского драматурга Сандмурдова «Найденная любовь».

Спектакль в селах районов проходит с большим успехом. Зрители тепло встречают народную артистку ДАССР С. Мурадову, заслуженную артистку РСФСР Х. Магомедову, заслуженную артистку Дагестана З. Агагишиеву, артистов Х. Акмурзаеву, К. Хамавова и других, которые создали в спектакле яркие, запоминающиеся образы.